Vraag Antwoord Scores

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918)

9 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
» De propagandaboodschap is, dat de Duitsers als onmenselijk worden

voorgesteld 1
» Een onderdeel van de bron die de boodschap duidelijk maakt (een van
de volgende): 1
— uit de tekst: de Duitse ‘verpleegster’ giet het water voor zijn ogen
op de grond

— een beeldelement: de gemene ‘verpleegster’ / de Duitse keizer en
generaal die toekijken/niet ingrijpen

Opmerking
Het tweede scorepunt mag alleen toegekend worden als het eerste
onderdeel van de vraag juist beantwoord is.

10 maximumscore 2
* aanslag: de moord op Frans-Ferdinand/de troonopvolger van

Oostenrijk-Hongarije 1

* bondgenootschap: de Centralen 1
1 B
12 D

13 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat kleinere partijen een grotere kans
hebben om een zetel te winnen in het stelsel van evenredige
vertegenwoordiging, omdat in dit stelsel alle uitgebrachte stemmen
landelijk meetellen bij de zetelverdeling / omdat in het districtenstelsel
alleen de partij met de meeste stemmen in een district een zetel wint/er
veel stemmen verloren gaan.

Opmerking
Alleen als na ‘stelsel van evenredige vertegenwoordiging’ een juiste
verklaring volgt, wordt 1 scorepunt toegekend.

Het Interbellum (1918-1939)

14 maximumscore 1
het Dawesplan
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